

A program lezárása, értékelése

A Határtalanul! program keretében megvalósuló horvátországi kirándulásunk lezárásaként 2023. 05. 18-án értékelő foglalkozást tartottunk. A résztvevő diákok korábban csoportban gyűjtötték össze élményeiket, ezeket ppt bemutató segítségével foglalták össze. Ezáltal rendszerezték és megszilárdították azokat az ismereteket, amelyekkel az út során gazdagodtunk.

A kirándulás során készített fotókat egy közös Google Drive mappában gyűjtöttük, a legjobbakból kiállítást készítettünk a nemzeti összetartozás napjára az iskola aulájában. Ezáltal az iskola összes tanulója, dolgozója, de a hozzánk érkező szülők és vendégek is megtekinthetik azokat a látványosságokat és nevezetességeket, melyeket utunk során felderítettünk. A kiállítás alapján diákjaink számára helyi határtalanul vetélkedőt szerveztünk.



A 2023. 05. 30-án tartott iskolagyűlésen is beszámoltak a résztvevők iskolatársaiknak a programról, az élménybeszámolójukat saját fotókból összeállított prezentáció színesítette.



A résztvevő gyerekek magyarórán irodalmi fogalmazást írtak a nagyszerű utazásról.

Honvátország

2023.09.09-én ünnepséget a közel 50 fős csapatunk a Jász utcai templomban tartott. Ezen a napon ünnepeltük a honvátországi Magyarok napját. A templomban a székelyek és a magyarok közös ünnepét tartjuk. A templomban a székelyek és a magyarok közös ünnepét tartjuk.

Honvátország

Az ünnepi programot a közel 50 fős csapatunk a Jász utcai templomban tartott. Ezen a napon ünnepeltük a honvátországi Magyarok napját. A templomban a székelyek és a magyarok közös ünnepét tartjuk.

A nagy kiruccanás

Mindketen nagyon várta ezt az utazást. Az utazás napján mindenki elkészítette a csomagját, és később a kiruccanásra indultunk. Ez a hosszú utazás fészket és megálltunk az első látványos társaságban. Itt találkoztunk a székelyekkel és a magyarokkal. Elfoglaltuk a 2-3 fős szállásokat. A templomban a székelyek és a magyarok közös ünnepét tartjuk.

Egy délelnél délután

Az utazás elterjedt a honvátországi Magyarok napján. A templomban a székelyek és a magyarok közös ünnepét tartjuk. A templomban a székelyek és a magyarok közös ünnepét tartjuk.